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40^ SESSÃO ORDINÁRIA - 29-07-2025 To

Ata da quadragésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo período ordinário de dois mil e

vinte e cinco. No vigésimo nono dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, na sua sede

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número,

nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador

Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva

Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário

^ respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Fábio Borges Leite, Francisco

Neto Damacena, Marcos Antônio Gomes da Silva, Sara Sheyla Santana Alves, Lamarque

Barros Campos de Sousa, Rodrigo Lira Damascena, Luzia Trajano de Sousa, Victor Bruno

Gonçalves dias. O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora Sara Sheyla para a

leitura do Salmo. Após a leitura do Salmo, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que

fizesse a leitura das seguintes atas 37^ Sessão Ordinária e 38® Sessão Ordinária da

Câmara Municipal de Cajazeiras, as quais foram devidamente aprovadas. O Primeiro

Secretário seguiu fazendo a leitura do material de expediente da Primeira Secretaria, que

constou 0 seguinte; PROJETO DE LEI N°62/2025 que denomina de Francisco Bezerra

Leandro, Posto Âncora, localizado no Assentamento de Frei Damião, de propositura do

vereador Lindberg Lira de Souza. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°22/2025, que

concede o título cidadão cajazeirense a Marcos Vinícius de Oliveira Bezerra, de propositura

da vereadora Sara Sheila Santana Alves. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça

e Redação Fina ao PROJETO DE LEI N° 55/2025. Assunto: Institui o Conselho Municipal

dos Direitos da População em Situação de Rua do Município de Cajazeiras e dá outras

providências. O parecer da referida comissão é favorável. REQUERIMENTO do vereador

Francisco Neto Damascena 77/2025 solicitando à excelentíssima prefeita municipal de

Cajazeiras, Maria de Socorro Delfino Pereira, e à Superintendência cajazeirense de

Transportes e Trânsito, Alisson de Souza Lira, em caráter de urgência, a cobertura e

construção do espaço do posto de moto-taxi infantil 36, na rua José Alberto Lopes
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Rodrigues, Bairro Vila Nova 2, vizinho ao Arena. REQUERIMENTO N°34/2025 do vereador

Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, solicitando desta presidência moção de aplausos para

o Conselho Municipal de Assistência Social em nome da presidente, a Senhora Roselita

Albuquerque Lima de Souza, pelo belíssimo trabalho à frente da 12^ Conferência Municipal

de Assistência Social, que se realizou nos dias 9 e 10 de julho de 2025 na Faculdade na

Católica da Paraíba. REQUERIMENTO N°74/2025 do vereador Francisco Neto Damascena

solicitando à Excelentíssima Prefeita Municipal de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino

Pereira, à Secretária de Planejamento, Alice Regina da Silva Carolina, e ao Secretário de

Obra e Serviços Públicos, Breno Pires Vasconcelos, a doação do prédio da Escola

Municipal, Regina Vieira da Costa, tempo de uso de concessão de 10 anos, que está

desativado, para a Igreja Evangélica realizar cultos religiosos na comunidade do Sítio

Cachoeirinha, próximo a Zé Carlos. REQUERIMENTO N°76/2025 do vereador Francisco

Neto Damacena solicitando à Prefeita Municipal de Cajazeiras, Maria de Socorro Delfin

Pereira, e à Secretária de Saúde, Michele Dantas Noieto, um Posto de Saúde para atender

todos os moradores da rua Desembargador Boto e demais Bairros adjacentes.

REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Fábio Borges de Leite solicitando moção de

aplauso para Francisca Juliana de Lima Suassuna, Secretária Municipal de Assistência

Social, José Joaquim de Oliveira Neto, presidente do Conselho Municipal dos Direitos da

Pessoa Idosa, e Delânio da Silva Souza, presidente do Conselho Municipal dos Direitos da

Criança e Adolescente, pelo empenho da educação e sucesso na condução da campanha

imposto de renda solidária 2025. REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Marcos do

Riacho do Meio solicitando ao Senhor Serafim Lopes de Sousa Neto, Secretário de

Desenvolvimento Rural e Recursos Hídricos, e à Senhora Maria Socorro Delfin Pereira,

Prefeita Municipal, a recuperação das estradas dos Sítios Miranda, Caiçara, Arruído,

Bartolomeu e Terra Molhada. Pela ordem o vereador Lamarque Barros justificou a ausência

da vereadora Raelsa Borges, a qual precisou faltar por motivos de saúde. O presidente

também justificou a ausência do vereador Roberto das Redes. Pela ordem a vereadora

Sara Sheyla justificou a ausência do vereador João da Coca, que precisou acompanhar a

sua esposa, que se encontra doente. Em seguida, o presidente passou a palavra do

pequeno expediente para o vereador Lualas Barroso, o qual seguiu dizendo que os

Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n - FONE: (83) 9 9103-3525
CNPJ: 08.841.553/0001-89 - CEP; 58900-000 - CAJAZEIRAS-PB

E-mails; poderlegislativocz@gmail.com / juridico.legiscz@gmail.com / ouvidoria.legiscz@gmail.com



ESTADO DA paraíba

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS
Casa Otacílio Jurema

iMiS RJNDAMENjis

trabalhos com o Atlético de Cajazeiras se iniciou e agradeceu a todos os envolvidos. Pela

ordem o vereador Helano Segundo solicitou que todos os requerimentos verbais e escritos

fossem colocados em apenas um único processo de votação, o qual foi submetido a

votação e aprovado. Em seguida, o presidente colocou em votação todos os requerimentos

verbais e escritos, os quais todos foram aprovados. Pela ordem o vereador Helano Segundo

solicitou a dispensa das comissões do PROJETO DE LEI N°62/2025 do Legislativo. Em

seguida, o Presidente baixou às Comissões o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

N°22, que concede o título de cidadão cajazeirense a Marcos Vinícius Oliveira Bezerra.

Posteriormente, colocou em votação o PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e

^ Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 55/2025, o qual foi aprovado. Em seguida, colocou

em votação o PROJETO DE LEI N° 55/2025 de propositura do vereador Fábio Borges Leite,

0 qual foi aprovado. Em seguida, o Presidente colocou em votação o pedido do vereador

Helano Segundo, que pede a dispensa das comissões do PROJETO DE LEI NÚMERO

62/2025, que denomina de Francisco Bezerra Leandro o Posto Âncora, localizado no

Assentamento Frei Damião, o qual foi aprovado. Por fim, o Presidente colocou em votação

0 referido PROJETO DE LEI NÚMERO 62/2025, o qual também foi aprovado. Não havendo

mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e declarou

encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e

aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 29

de julho de dois mil e vinte e cinco.

PRESIDENTE

1° SECRETÁRIO

2° SECRETÁI
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